Gutezsichen

'l cwinner

zg&éhe LEBENSFREUDE LASST SICH EINRICHTEN.
Mobel

Montage CALEA allgemein

Bild 1 Beispielwénde

qualifiziertes
Fachpersonal

i 4t

/

-
\\/

[
!
\

|

/

/[A—A_L/
\

\

Achtung! Bitte beachten!
Hangeelemente exakt nach Vorgabe montieren!

Alle kippgefahrdete Elemente mit den mitgelieferten
Kippsicherungen befestigen!

Bild 2, Kippsicherungen montieren! Rundkopf-
schraube 4x17

Bei allen U-Schranken 5-8R, wird ein
Befestigungswinkel mit Metallzapfen als
Kippsicherung montiert. Hierbei wird
eine Senkschraube 5x60mm und ein

- Kunststoffdibel Durchm. 8mm
Zylinderkopf- verwendet. Nur bei Schragmontage
schraube 5,5x70 |l deckt die 13mm Abdeckplatte den
Beschlag ab.

A

Niveliergleiter in die
vorgesehenen Bohrungen
T eindriicken und Schréanke

ausrichten

\
\
T \
—

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx 09.09.2021/EFF Seite 1/18



Bild 3, Schranke verbinden, Abdeckplatten montieren

Befestigung Abdeckplatten
13mm an markierten

Punkten von innen!
(Senkschraube 4x 27mm und
Abdeck-Kappen in Korpusfarbe)

Stauraum fir Kabel
Trafo usw.

Verbindungsschraube
M4x 28 mit Hllsenmutter

Bild 4, Gestellteile verbinden+ befestigen

/

o

i
o

1

1/70)156)1)0

/

i

—

Verbindung Gestellteile 9
mit 8x Senkschraube

M8x 25mm schwarz @ @ A\

4x Stellschraube M8x
25mm far
Hohenverstellung!

=

Befestigung Gestell mit
12x Senkschraube
@5x 80mm

4x Filzstreifen 3mm
aufkleben

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx 09.09.2021/EFF Seite 2/18



Bild 5, Abdeckplatten+ Beleuchtung montieren

Abdeck-Kappe,
d=12mm

Befestigung Abdeckplatten
13mm an markierten

Punkten von innen!
(Senkschraube 4x 27mm und
Abdeck-Kappen in Korpusfarbe)

~00

@

LED-Band abschneiden
z.B. 1150mm bei
Hangeschrank 1226mm

n o :<:I

Bei KD-Wunsch LED-Beleuchtung aufkleben Q
(selbstklebend), bei Bedarf ablangen z. B.
1150 oder 1450mm und beidseitig ~N

Zugentlastung mit Liko 3x 13mm
montieren!

Kabel mit Kabelclip
befestigen+
Beleuchtungskabel in
Korpus verlegen!

\ﬁ
T\

Beleuchtung "LN120"

mit 115cm unter @
Hangeschrank 123cm

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx 09.09.2021/EFF Seite 3/18



Bild 6, Wandpaneel+ Hangeschrank bohren

3x Diibel 8mm bohren und
Wandhaken eindrehen

Zylinderkopfschraube 5,5x70 +
Dibel 8mm
3x Schiene 125mm je Schrank

W

12=2158
=1 139 wP=1800
10R=1793 118 782 X 782
1714 I T | I x\J ******** ]
o
— m| 67[67 659 6723467 |67 7r=1278
i ——cr——rr——i—— — ::j 1216
I6) o " "
] SR | H
/0 P IO |
zé
0 1 - 0
o ™ ip} | W ™~ | = |~
8 ® e 51 alal 2|m a
A - cul aul cu mi ™M MMl m
Die mitgelieferten Diibel sind fur folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine,
Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

Bild 7, Hangeschrank einhéngen

obere Justierschraube =
Tiefenverstellung

untere Justierschraube =
Hohenverstellung

Justierung der Hangeschranke -

eingehéangt sind.

Achtung!! Von oben kontrollieren,
dass alle Beschlage in der Schiene

Hangeschrank
einhéngen

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx

09.09.2021/EFF

Seite 4/18




Bild 8, Wandpaneel einhangen

/
[

Wandpaneel
einhangen

Justierung
Wandpaneele

einstellen

Neigung Wandpaneel mit
Gabelschlussel SW 8

Bild 9, Abdeckplatten+ Fulie montieren

Verbindungsschraube

M4x 28 mit Hilsenmutter

Befestigung Abdeckplatten
13mm an markierten

Punkten von innen!
(Senkschraube 4x 27mm und
Abdeck-Kappen in Korpusfarbe)

Niveliergleiter in die
vorgesehenen Bohrungen
eindriicken und Schranke
ausrichten

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx

09.09.2021/EFF

Seite 5/18



Bild 10, Abdeckplatten+ Beleuchtung montieren

Befestigung Abdeckplatten CE217

13mm an markierten
Punkten von innen!
(Senkschraube 4x 27mm und

Abdeck-Kappen in Korpusfarbe)
‘

Héangeschrank
1 Raster

Detail
von hinten mit LED

Beleuchtung "LEDSET4"
bei KD-Wunsch

4-seitig LED-Profile
aufkleben,

oben+ unten L=2112mm
Profile seitlich L=171mm
(Q-Line Mini Opal)

Kabelauslass
innen!

Rickansicht
mit LED

Kabel mit Kabelclip
befestigen+
Beleuchtungskabel in
Korpus verlegen!

6-fach Verteiler,
Abdeckplatte unten
mit Ausfrasung fir
Kabel

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx 09.09.2021/EFF Seite 6/18



Bild 11, Kombi CE217 bohren

3x Distanzplatte
75X 75x 8mm

Bei H1-Schrank
mit Beleuchtung

+ Dibel 8mm

Zylinderkopfschraube 5,5x70

Zylinderkopfschraube
5,5x70 + Dubel 8mm
+ Wandschienen
WP5L/ WP5R

= 1744
67

750
o7 T T T 7
685 \ s
S
656 =
M~
O
(752)
0

10R=1806

3178

Die mitgelieferten Dubel sind fur folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine,
Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwéhlen.

Bild 12, Schréanke einhéngen

obere Justier-
schraube =

Tiefenverstellung

schraube =

untere Justier-

Hohenverstellung

Justierung der Hangeschranke

Rote Schraube Nr. 3 festziehen,
Aushéangesicherung!

I
U

A
N7 »n 71/

\

CE217

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx

09.09.2021/EFF

Seite 7/18



Bild 13, Abdeckplatte unten ausrichten

Niveliergleiter in die vorgesehenen
T +/- Bohrungen eindriicken
und Schranke ausrichten

Bild 14

Befestigung Abdeckplatten 26mm an
markierten Punkten von innen!
(Senkschraube 4x 27mm und Abdeck-
Kappen in Korpusfarbe)

Abdeck-Kappe vernickelt
@5mm, fur nicht verwendete

Verbindungsbohrungen in
Schrankseiten montieren!

S e

Verbindungsschraube
\/ M4x 28 mit Hillsenmutter
Bild 15, Befestigung Kippsicherung
CE175

\

[ /1]

Bei allen U-Schréanken 5-8R, wird ein
Befestigungswinkel mit Metallzapfen als
\ Kippsicherung montiert. Hierbei wird

eine Senkschraube 5x60mm und ein
Kunststoffdiibel Durchm. 8mm
verwendet. Nur bei Schragmontage
deckt die 13mm Abdeckplatte den
Beschlag ab.

/

\

[ 1]

\/

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx 09.09.2021/EFF Seite 8/18



Bild 16A, Bsp. CE1 mit WRA1-L

6 x Holzdubel

Durchm.8x50

CEl

|Sechskantsch|ijssel SW4|

9x Unita-Verbindungsschraube
Durchmesser 7x70mm

Bild 16B, Wandpaneel bohren

CE1l
Dibel 8mm bohren und
Wandhaken eindrehen w
~ 450
50 330 |6
o & __10R=1793
aT
L] 1 1714
| |
- | |
I |
| |
I _
~
| 0
626 had 2128 | 288
3168

Hohlblocksteine.

Die mitgelieferten Dubel sind fur folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine,

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx

09.09.2021/EFF

Seite 9/18



Bild 17, Hangeschranke bohren

CE401
Zylinderkopfschraube 5,5x70
+ Dibel 8mm
326
1892 | 67/ 12R=2158
g 657192 67

S 1744

: | I 10R=1806

B 7S
= 2096

|

|

|

|

|

|

(126

3330

Die mitgelieferten Dubel sind fur folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine,

Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwéhlen.

Bild 18, Hangeschranke+ Wandpaneele bohren

- CE406
Eylgq%e:kgopfschraube 5.5x70 ST Dubel 8mm bohren und
ubetl smm Wandhaken eindrehen
326 (126) 326 s
i @;;jﬁﬂ
67 | 152 | &7 =
10R=1806 | | l 77777 |
1744 = o o WP=1200
| | % 182 | 67 118 564 \118
i ‘ ‘ i T ) | IsrR=1441
T —4_ 1362
I e -
CR=1083
R T T o
| o | I b
(12 2426
| | Jm 452 108 492 108 492
e bmd e e — e
H | |
[ ) I I
0
™
@?@Q%E%g%%g St SR 2

aulcul Whnl ol r~

Die mitgelieferten Dibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine,

Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx 09.09.2021/EFF Seite 10/18



Bohr- /Einbaumafe Wandborde mit Holzboden

andere Einbauh6hen

(Grafik)

siehe Auftrags-Servicecard

118

10R=1793
1714

Beispiel-Einbauhthe
fur Wandborde= 10 Raster

Diibel 8mm bohren und
Wandhaken eindrehen

W@W

Die mitgelieferten Dubel sind fur folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine,
Hohlblocksteine.

|WBlO5L/R, WBA105L/R
WP=1050
18 814 118
B E—
. —
|WBlZOL/R, WBA120L/R
WP=1200
18 964 118
1 - - """ - Ul
b D
|W8135L/R, WBA135L/R
WP=1350
18 1114 118
e REE
|WBlSOL/R, WBA150L/R
WP=1500
18 632 632 118
1 - - °- N UT
L L I
|WBl65L/R, WBA165L/R
WP=1650
118 707 707 118
T
|WB180L/R, WBA180L/R
WP=1800
18 782 782 118
R UT
b D
|W8195L/R, WBA195L/R
WP=1950
118 857 857 118
 E—— — 15
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx

09.09.2021/EFF

Seite 11/18



Bohr- /Einbaumalle H1- Hangeschranke
3x bzw. 5x Distanzplatte
75X 75x 8mm
Bei H1-Schrank
mit Beleuchtung
Zylinderkopfschraube
5,5x70 + Dibel 8mm
+ Wandschienen
WP5L/ WP5R
1226
B2 442 600 93 52 592
so | ' ses ! 600 'S0 50 675
750
685 L v A Y oll ,._eg”' SIET . A
esg /oMt | SN D o
H1-1, H1-11 H1-2, H1-7, H1-12, H1-17
0
2126
82 8392 1050 93
sg | ! 375 ! 1050 '| so
750
— el I s i -1
685 | oI T ol u
€ w O
656 HL ...................................... J.l_m
H1-3, H1-4, H1-13, H1-14 |
0
3176
82 8392 1050 158, 8392 93
sg | ! 375 1050 7] 375 ''| so
750
L™ 27 2 15 I I — i e
685 rr o ° ; ollle ° g
656 S L —_ R— _('U-
13 2100 1050 13
H1-5, H1-8, H1-15, H1-18
0
Die mitgelieferten Dibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine,
Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx

09.09.2021/EFF

Seite 12/18




Bohr- /Einbaumalle H2- Hangeschranke

Einbauhohe
siehe AUFTRAGS-SERVICECARD

Zylinderkopfschraube 5,5x70 + Dibel 8mm

1x Schiene 55cm je Schrank 63cm,

2x Schiene 12,5cm Schranke 78+ 93cm

2x Schiene 55cm je Schrank 123cm,

4x Schiene 12,5cm je Schrank 153cm+ 223cm usw.

|H2-6, H2-7, H2-8 |

|H2-11, H2-12, H2-13, H2-14, H2-15 |

| ses 776 926
7] /| 492 57 6767 so8 67167 67[67 658 57 |67
@ " ° " " °° ° " %:0 ° "
S | | H | |
[ [ | S
|H2—20, H2-21, H2-22, H2-23/-24/-25/-26 | H2-25, H2-36, H2-37, H2-38/-39/-40/-41
1226 1526
57 . 492 108 492 57 57|67 508 E£710867 508 67 |67
S | U |
) | I |
613 513 763 763
H2-27, H2-29 |H2-42, H2-44 |
‘ 1226 ‘ ‘ 1526 ‘
67| 67 659 6723467 |67 67| 67 809 67 384 67 |67
N —— i § —— o .
@ " | " " | "
5| - | | |
S N N N
L 913 | 313 | L 1063 1 463 |
[H2-28, H2-30 | [H2-43, H2-45 |
1226 eoc
67| 6723467 659 57 |67 57[ 67 384 67 809 67 |67
N N —
[o6) " 1 I " 1 I
S | U | |
| O ] S |
| 313 | 913 i | 463 | 1063 |
|H2-50, H2-51, H2-52, H2-53 |
2276
6767 534 6567 809 67 534 57 |67
NI N — I
I " | | "
S | | |

Hohlblocksteine.

Die mitgelieferten Dubel sind fir folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine,

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

. Montage CALEA allg. ab R5885.xIsx 09.09.2021/E

FF

Seite 13/18



Bohr- /Einbaumalle H3+ H6+ H7+ H8-Hangeschranke

Einbauhohe

siehe AUFTRAGS-SERVICECARD

67 1

6R=1082

+ Dlbel 8mm

Zylinderkopfschraube 5,5x70

1x Schiene 25cm je Schrank 33cm,
1x Schiene 40cm je Schrank 48cm,
1x Schiene 55cm je Schrank 63cm
2x Schiene 12,5cm Schranke 78+ 93cm

|H6—Schré'\nke |

92

67

67 342 67

6R=1082

67

7R=1258

657

< " "
o H H H
I n n
% H H H
L L .
™
<
E
H3-Schranke “
626 776
67| 492 67 67|67 508 67 |67
R 0 P | i
< " " "
o H H H
I " "
s o |
L |

192

1258

7R=

|H8-Schréinke |

67 67

8R=1434

342 67

Die mitgelieferten Dubel sind fiir folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine,

Hohlblocksteine.

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx

09.09.2021/EFF

Seite 14/18



Montage Schubkasteneinteilung

[E1-45, E1-60, je 3 Glaser 298x 70x 4mm |

|EK1-60, EK1-75, je 3 Glaser 378x 70x 4mm |

EK1-90, EK1-105, je 4 Glaser 378x 70x 4mm

|EK2-60, EK2-75, je 3 Glaser 378x 170x 4mm |

|EK2-90, EK2-105, je 4 Glaser 378x 170x 4mm |

|Glaser einschieben |

@ [Clps eindrucken | @ \
o

Profile sind im Schubkasten
vormontiert

Push-Beschlag

am Schrank montiert,
verstellbar mit
Magnetzuhaltung

Ture 6ffnet sich durch
dricken!

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlsx 09.09.2021/EFF

Seite 15/18



Ausrichten der Tiren durch
Nachstellen der Scharniere

ausrichten der Tir in
senkrechter Richtung

Ein- bzw.
Ausschalter
der Tur-

Dampfung!

Bandabdeckung:

\/ Bei gekropften Bandern,

gekropfte Abdeckung
verwenden

ausrichten der Tir mit der Verstellschraube
in waagerechter Richtung

Schubkasten Hohen-
Feinjustierung

Die mitgelieferten Dubel sind fur folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine,
Hohlblocksteine. Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial
entsprechend auszuwahlen.

Bei nicht vorschriftsmaRiger und/oder nicht fachgerechter Montage wird bei Personen-
und Sachschéaden keinerlei Haftung ibernommen!

Achtung: Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:

Anschlul3 der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach EN 61558 (VDE 570), 12 Volt
Gleichspannung (DC). Die Summe der Leistungsaufnahme der angeschlossenen
Leuchten (siehe Typenetikett) darf die Trafonennleistung nicht Gibersteigen!

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx 09.09.2021/EFF Seite 16/18



Beleuchtungsplan CALEA ohne FKS

Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
Achtung, max. Belastung vom Trafo Anschluf? der Leuchten nur an Sicherheits-
beachten! Eine Uberlastung vom Trafo trafos nach EN 61558 (VDE 570), 12 Volt
verkirzt die Betriebsdauer! Defekt!!! Gleichspannung (DC).

\

| EVG-LED, 10 fach-Verteiler, 12V-DC (weiRes Stecksysem), 30 Watt, 230V
‘ L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"
\

=i = |
L=Tm — [=3,85m =0,T15m

LED-Beleuchtungen fiir Winkelborde+ Hangeschrianke (2m Zuleitung)
LED-Glaskantenband "LN225"/ "LN210"/ "LN195"/ "LN180"
L. 2200mm/ 2050mm/ 1900mm/ 1750mm, 10,6 Watt/ 9,8 Watt/ 9 Watt/ 8,4Watt
LED-Glaskantenband "LN165"/ "LN150"/ "LN135"/ "LN120"
L. 1600mm/ 1450mm/ 1300mm/ 1150mm, 7,7 Watt/ 7Watt/ 6,2 Watt/ 5Watt
LED-Glaskantenband "LN105"/ "LN90"/ "LN75"/ "LN60"
L. 1000mm/ 850mm/ 700mm/ 550mm, 4,8 Watt/ 4,1Watt/ 3,4 Watt/ 2,6Watt

e =

LED-Strahler "LST4" fir Reglaboden
1,4 Watt, 2m Zuleitung

ﬁ% e
LED-Glasbodenbel. 560mm "LG60" LED-Glasbodenbel. 410mm "LG45"
4,1 Watt, 2m Zuleitung 3 Watt, 2m Zuleitung
LED-Glasbodenbel. 258mm "LG30"
2 Watt, 2m Zuleitung

@ =] B =],
LED-Einbauleuchte "LST2"

2,6 Watt, 2m Zuleitung ;?:ﬁr:l?g;;;;gf’

LED-Sets fiir H1-Schranke
LED-Profil selbstklebend "Q-Line Mini opal

= LED 6-fach Verteiler
ﬁ { =}
[Eﬁ—‘ J
LED-Verlangerung,

=1

"LEDSET2" 2x L. 121cm, 2x L.17cm= 15,2 Watt, 1x 6-fach-Verteiler;
"LEDSET3" 2x L. 151cm, 2x L.17cm= 18,4 Watt, 1x 6-fach-Verteiler;
"LEDSET4" 2x L. 211cm, 2x L.17cm= 24,8 Watt, 1x 6-fach-Verteiler;
"LEDSET5" 2x L. 211cm, 2x L.105cm, 2x L.17cm= 36,2 Watt, 1x 6-fach-Verteiler;

LED 6-fach Verteiler

[ZARNVARNVARNVARNVARNVARNVARNVAAN
AN/ N A/ v/ N N A =
VARNVARNVARNVARNVARNVARNVARNVAAN E_,ij =
L X X X X X X X X X
AR ORA RO LED-Verldngerung,
"LEDSET1" fiir Wandregale 2m nur bei Bedarf
2x LED-Glaskantenband 85cm o
8,2 Watt, 2m Zuleitung bauseitige Steckdose

Beleuchtung testen !

Falls erforderlich, Steckverbindungen
Uberprifen. Stecker ganz eindriicken.

. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx 09.09.2021/EFF Seite 17/18



Beleuchtungsplan CALEA mit FKS4

Achtung, max. Belastung vom Trafo
beachten! Eine Uberlastung vom Trafo
verklrzt die Betriebsdauer! Defekt!!!

[ED—\—

Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
Anschluf® der Leuchten nur an Sicherheits-
trafos nach EN 61558 (VDE 570), 12 Volt
Gleichspannung (DC).

LED 6-fach Verteiler

—

| |
X—X
I I
| |
X—X
I I

4.44,<4
N N
N N
N N
N N

[ED—‘

"LEDSET1" fiir Wandregale
2x LED-Glaskantenband 85cm

=

L

LED-Verlangerung,
2m nur bei Bedarf

8,2 Watt, 2m Zuleitung
LED-Strahler "LST4" fiir Reglaboden

&®

1,4 Watt, 2m Zuleitung

9.
9.
N
9.
9.
9.
9.
9.
9.
9.
9.
9.
9.
9.
9.
9.
9.

LED-Glaskantenband "LN225"/ "LN210"/ "LN195"/ "LN180"

L. 2200mm/ 2050mm/ 1900mm/ 1750mm, 10,6 Watt/ 9,8Watt/ 9 Watt/ 8,4Watt
LED-Glaskantenband "LN165"/ "LN150"/ "LN135"/ "LN120"

L. 1600mm/ 1450mm/ 1300mm/ 1150mm, 7,7 Watt/ 7Watt/ 6,2 Watt/ 5Watt
LED-Glaskantenband "LN105"/ "LN90"/ "LN75"/ "LN60"

L. 1000mm/ 850mm/ 700mm/ 550mm, 4,8 Watt/ 4,1Watt/ 3,4 Watt/ 2,6Watt

LED-Sets fiir H1-Schranke
LED-Profil selbstklebend "Q-Line Mini opal

LED 6-fach Verteiler

=

=

LED-Verlangerung,
2m nur bei Bedarf

"LEDSET2" 2x L. 121cm, 2x L.17cm= 15,2 Watt, 1x 6-fach-Verteiler;
"LEDSET3" 2x L. 151cm, 2x L.17cm= 18,4 Watt, 1x 6-fach-Verteiler;
"LEDSET4" 2x L. 211cm, 2x L.17cm= 24,8 Watt, 1x 6-fach-Verteiler;
"LEDSET5" 2x L. 211cm, 2x L.105cm, 2x L.17cm= 36,2 Watt, 1x 6-fach-Verteiler;

ek

LED-Glasbodenbel. 560mm "LG60"
4,1 Watt, 2m Zuleitung

@ E =
LED-Einbauleuchte "LST2"

2,6 Watt, 2m Zuleitung

12V-DC (weiles Stecksystem)

==

LED-Glasbodenbel. 410mm "LG45"
3 Watt, 2m Zuleitung
LED-Glasbodenbel. 258mm "LG30"
2 Watt, 2m Zuleitung

==

LED-Verlangerung,
2m nur bei Bedarf

4 St. 6-fach Verteiler,
max. 24 Beleuchtung.

max. 30 Watt
bei LEVG30
max. 60 Watt
LED-Elektrostaufach bei FKS4-60
mit Funkfernbedienung
"I_=KS4" (4-Kanal)
dimmbar max. 30 Watt
nur auf Kundenwunsch Alternativ FKS4-60, 12C-DC (weiRes Stecksystem), 60 Watt, 230V
FKS4-60W mit 60-Watt Vorschaltgerat "FKS4-60"
bauseitige EVG-LED, 10 fach-Verteiler, 12V-DC (weiRes Stecksystem), 30Watt, 230V
Steckdose L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"
1~ = — ]
=Tm L — 1 [=3,85m =0,75m J
Beleuchtung testen !
Falls erforderlich, Steckverbindungen
Uberprifen. Stecker ganz eindriicken.
. Montage CALEA allg. ab R5885.xlIsx 09.09.2021/EFF Seite 18/18



